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BxodHu daHxu - KoHcmpykyus

abnuua Ha martepuanure
| No | Haumenosawwe Hamatepwana |  E[RN/mM2] | u [ y[kN/m3]
1 [CromaHa 2.100e+8| 0.30/ 78.50

al[1/C] | Em{kN/m2] | ym |
1.000e-5 2.100e+8| 0.30

CHBRYTHOCTY Ha rpeauTe

Ne: 1 Ceuenive: HOP [} 200x200x8, GUKTUBEH EKCLEHTPHLIMTET

Mar. A1l A2 A3 il 12 13
Iz 1 - CromaHa 5.979e-3 3.200e-3 3.200e-3 5.779e-5 3.622e-5 3.622e-5
“Tos 3
*
—_—
[cm]

Ng: 2 Ceuenne: IPBf 200, GUKTMBEH EKCLIEHTPULIMTET
Mar. Al A2 A3 " 12 13
2 1 - CTomaHa 5.380e-3 1.805e-3 3.575e-3 2.110e-7 1.340e-5 3.690e-5

18

[em]

1:‘,13B}{yl'lHOCTL"I Ha TOYKOBWTE OMOps

| |ETEGRY K.R2 | KR3 | KM KM2 | KM3 |
1 | 1.000e+10| 1.000e+10 1.000e+10
IPBI D0
B
=]
ol
&
=
i
L
g
-

HOP [] 200x200x8

.50




BxodHu danHu - HamoeapeaHe

Cnyyau Ha HaToBapBare

1 o3l _Hawmenopanve = — 1 e | Haumeroeanue
1 | sobstveno teglo (g) | 5 |snyag
2 |nadzid | 6 'KombG.: 1.2xI+1.2xH+1.15x1l14+1.3xIV+1.4xV
3 pokriv | 7 KombB.: [+{l+IH+IV+Y

4 |eksploatacionen
Haros. 1: sobstveno teglo (g)

£=12.50

.

IPBl 200

HOP [] 200x200x8
HOP [] 200x200x8

Haros. 2: nadzid

£=11.25
4.50

TPEI 200 o

HOP [] 200x200x8
HOP [] 200x200x8

.50

.50




8%002%00Z [] d0H

-3

.40

IPBL 200

8%002x002 [] d0H

=3

|Haros. 3: pokriv
| Havos. 4: eksploatacionen

=

8%00ZX00Z [] d0H 8%00Z%00Z [] dOH

=7.50
TPEL 200

P

—
—

.40
IPB1 200
.40

BX002%00Z [1 dCH

E
2

HaroB. 5: snyag




ModaneH aHanu3

CeunzMuueH aHanms - LONLIHUTENHU onuun:

MpenxeGpersat ce TpenTeHusTa no oc Y
MNpexebperaar ce TpenTeHusiTa no oc Z

L HaumeHoeaHue [ Koed T
1 |sobstveno teglo (g) | 1.00
2 | nadzid | 1.00
3 |pokriv _ 1.00
4 |eksploatacionen | 0.80|
5 'snyag B | 0.80

Z[m] X[m] Y[m] | Maca(T] Tim?

! , 0.00/ 2.54| 0.00, 17.67|
O6uo: | 0.00/ 254 0.00 17.67|
TRYEUIWSTE
No TIs] fiHz]
1 0.7058 1.4168
2 0.0287 34.7964
3 0.0000 65069.3281




H3qucnenue - CeusmuyHocm

Wauucnenue - Cenammuudoct: BOC HMCC3P - 2012

MNouea KaTeropus: o]

CenamuuHa 30Ha: Vi

OBexT kaTeropus: 11 (C=1.0)
KoedhuvumeHT Ha 3aTUXBaHe: 0.05

CnyyaeH ekCLEHTPULWTET HA eTakHaTa Maca; ei=1+0.010xLi

x ) T 0 1.000 ~ 0.000 ~0.000 ~ 0.250*

MauncnuteneH cnexTsp

ms2 Moysa kareropua: C
i CewnsmuuHa 3ona: Vill
0.9 O6exr kareropus: 11 (C=1.0)

Koedmuuent Ha saruxsane: 0.05
Cry4aeH eKGLEHTpULMTET Ha eTaxHaTa maca: ei =+ 0.010 x Li

0.29

T(s)

0.48
1.50

x(+e)
CromaHeHn KOHCTPyKuuK, PamioBm cucTemm, PaMku ¢ kopasw swanm, Koed. Ha pearvpane: 0.25
| dopmal ‘dopma 2. | ®opma 3
| __ Hweo Z[m] | Px[kN] | Py [kN] | Pz [kN] | I Px[kN] Py [kN] | Pz [kN] | Px [kN] | Py [kN] | Pz [kN]
0.0 10.97 0.00 0.00 0.0 0.00 0.00 01()I 0.00 -0.00

=] 1007/ 000 000 000| 000/ 000 010 000 -0.00|

x (-e)
CromarHeHn KOHCTPYKUMM, PamkoBm cuctemu, Pamiv ¢ kopasi Bu3nn, Koedh. Ha pearvpane: 0.25
. | ‘®opwma 1 | ‘®opma 2 [ &opma3 |
~_ _Hweo | Z[m] | Px[kN] | Py [kN] [ Pz [kN] | Px[kN] | Py [kN] | Pz [kN] | Px[kN] | Py [kN] | Pz[kN] |

000 1097 000 000 000 000 000 010 000 -0.00
s=/ 1097/ 000 000 000 000/ o000 010 000 -0.00

KOBMULMEHT Ha YYACTIE - OTHOCUTESIHO Y4acTue

| ®opmalHaumerosanwe | 1.x(+e) | 2 x(=e)
1 _ 0.991] 0.991
2 0.000/ 0.000

3 | 0.009 0.009




H3qucneHue - Cmamuka

Pa3pesHn ycunua B rpeaute - EKCTpemHn CTonHocTI - HatosapeaHe: 9

ObosHauetine [ CH x[m] | NT[N] [ TZ[KN] | M3 [kNm]
Cuerynxoct 1: HOP [] 200x200x8 ) ) _ )
[(2-1) 9 | 2.500] -121.82| 19.321 | 0.000
(4-3) 9 | 2500 -113.57 -19.321] 0.000
(2-1) | 10 | 2.500 -97.326 15.607 0.000 |
2-1) | 12 | 2.500 -95.039 8.965 0.000|
|(4-3) | 10 2.500 -90.701 | -15.607 | 0.000
|(4-3) | 12 2500 -88.413 | -19.938| 0.000
|(2-1) [ 11 | 2.500| -84.864 | 19.938| 0.000
(4-3) 11 2.500 -78.239 -8.965 0.000
(2-1) 11 | 2500 -84.864 +19.938 0.000
(2-1) | 9 | 2500 -121.52 +19.321 ~0.000|
[2-1) |10 | 2500 -97.326 +16.607 | 0.000 |
(2-1) | 12 2.500 -95.039 +8.965 | 0.000
'(4-3) | 12 | 2.500] -88.413| -19.938 | 0.000
(4-3) .9 | 2500 -113.57| -19.321 0.000
(4-3) | 10 | 2.500 -90.701! -15.607 0.000
(4-3) 11 2.500 -78.239 -8.965 0.000
f2-1) [ 11 | 0.000 -83.690 19.938] +49.846
2-1) |9 | 0,000 -120.11] 19.321] +48.303
2-1) | 10 0.000] -96.153 15.607 +39.017
[2-1 12 0.000 -93.865 8.965 +22.412
(4-3) | 12 | 0.000 -87.240 -19.938 -49.845
(4-3) .9 | o000 -112.16 -19.321 -48.303
(4-3) | 10 | o.000 -89.528 -15.607 -39.017
1(4-3) | 1 0.000 -77.066 -8.965 -22.413
CusrynHoct 2: IPBI 200 ] -
(2-4) | & | 5400 -19.321] 112.16] -48.303
(2-4) 10 | 5400 -15.607 | 89.528 -39.017
(2-4) 12 | 5400 -14.667 77.073 -49.845
(2-4) 11 5.400 -14.236 87.233 -22.413
[(2-4) 9 | 5400 -19.321, +112.16| -48.303
(2-4) | 10 | 5400 -15.607 +89.628 | -39.017
(2-4) 11 5.400| -14.236 | +87.233 -22.413
(2-4) 12 5.400 -14.667 | +77.073 -49.845
2-4) 9 | 0000 -19.321] 12011 48.303
(2-4) | 10 | 0.000 -15.607 -96.153 -39.017 |
|(2-4) .12 | 0.000 -14.667 -93.858, -49.846 |
(2-4) 11 0.000 -14.236 -83.698 -22.412
(2-4) [ 8 | 2459 -19.321| 6.010| +45.453
(2-4) | 10 | 2.459| -15.607 | -4.857 | +36.740
(2-4) 11 . 2459 -14.236 0.584 | +35.259
(2-4) 12 2.459 -14.667 -9.576 +32.811
(2-4) 12 | 0.000 -14.667 -93.858 -49.846
[(2-4) | 12 | 5400 -14.667 77.073 -49.845 |
[(2-4) | 9 0.000] -19.321 -120.11| -48.303
(2-4) | 10 0.000 | -15.607 | -96.153 | -39.017
(2-4) | 11 | 5.400 -14.236 | 87.233 | -22.413
(2-4) 1 0.000 -14.236 -83.698| -22.412

12

_ Oboswauenve I CH ] RIN] | R2fkN] | R3[kN] |
CobBiynHocT 1
1 11 | +19.938 0.000 95.039
1 9 | +19.321 | 0.000 121.52
1 10 | +15.607 | 0.000 97.326
1 12 +8.965 0.000 84.864
3 12 | -19.938 | 0.000| 78.239|
3 ] | -19.321 0.000| 113.57
'3 10 | -15.607 0.000 90.701
3 11 -8.965 0.000 88.413
1 | 9 | 19.321 0.000 +121.52
3 | 9 | -19.321| 0.000 +113.57
1 10 15.607 | 0.000 +97.326
1 11 19.938 | 0.000 +95.039
3 10 -15.607 | 0.000| +90.701 |
3 1 | -8.965 0.000 | +88.413
1 12 | 8.965 0.000 +84.864
3 12 | -19.938 0.000 +78.239




Hatos. 10: (+HHIH+V+Y

TFB1 200

HOP [] 200x200x8B

15.61 A
”
™

Peakuyin B onopure

Havos. 11: E+

HOP [] 200x200x8

.70

‘0

IPB1 200

HOP [] 200x200x8

Peaua.;gt_'ll B onopute
Haros. 12: E-

HOP [} 200x200x8

18,41

IeBL 200

HOP [] 200x200x8

8.96

?

Peaxug'L B onopure

HOP [] 270x200x8
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OpasmepsieaHe (cmomaHa)

| |
& re

KonTtpon Ha HanpexeHusTa

Kontpon wa sanpeseHuara - EUROCODE 3 (ENV)

| Onucanve C.H. o ‘ T Su M Onucative ~ |CH. ‘ ) T ou
, _ o kNem?] | [kNfem?] | [kNiemd] T [kKNfom?] | [kNfem?] | [kN/cm?]
CuBiynHoeT 1: HOP [] 200x200x8 B -~ . CueiynHoct 2: IPBI 200 ) ———
@-1) |9 | 14.813 0.646 14.355H(2-4) ‘ 9 12.140| s.ss4i 16.740|
, a | 11| 14613 0.667  14.658 12 12430 5200  15.350
| 4-3) 9 14.680 0646 14723

12 14672  0.667  14.717

Q?ﬂ HA 200 e WM 2O FRpHOROCITHY
odlund 2 Pepe L UPEAOD

g/ WM«'Y da 24 FPE 200
= S690cm %z < /909 « Sé’liw"

He b536cut A A29 = 5Bew .

[ pepeite to- chopppn sowsanfro o coronre




Mpepa 1-2
HAMPEYEHO CEYEHWE: HOP [] 200x200x8 [S 235] [CbekynHocT: 1]
EUROCODE 3 (ENV)

FEOMETPUYHU XAPAKTEPUCTUKM HA CEYEHUE
Ax=  59.790 cm2

z Ay=  29.895cm2
Az=  29.895cm2
Ix=  5779.4 cm4
ly=  3621.6 cm4
lz=  3621.6 cm4
o Wy = 362.16 cm3
S — > Wz=  362.16 cm3
l ey y Wypl= 442,62 cm3
Wzpl=  442.62 cm3
{ yMO = 1.100
240 YM1 = 1.100
e yM2 = 1.250
Anet/A = 0.900
fmm]
(fy = 23.5 kN/em2, fu = 36.0 kN/cm2)
KoedhuuueHT Ha n3nonapaHe 3a BCUUKU TOBAPHU ChCTOAHUA
9. y=0.63 11. y=0.61 10. y=0.51
12. y=0.33
APBLT NOANOXKEH HA HATUCK U OFbBAHE
(cnyyad Ha HaToBapsaHe 9, Hauano Ha npbTa)
MaunenurenHa HopMania cuna Nsd = -120.11 kN
Cpssealla cuna B Z nocoka Vsd_z=  19.321 kN
MOMEHT Ha OFbBaHe OKONO y oC Msd_y=  48.303 kNm
CucTemMHa 4BMKUHA Ha NpbTa L= 250.00 cm
5.3 KNACUOGUKALINA HA HAMPEMHWUTE CEYEHUS
Kareropua ceuenwe 1
5.4 CbMPOTUBNEHWUE HA HANPEYHWTE CEMEHWA
5.4.4 Hartuck
Wau.conpoTne.Ha nnacTudHocTTa NpLRd=  1277.3 kN
W34.cunpoTuBneHre Ha HaTuCK Nc.Rd = 1277.3 kN
Ycnoeue 5.16: Nsd <= Nc.Rd  (120.11 <= 1277.33)
5.4.5 OrbBaHe y-y
Mau.nnacrTuier MoMeHT Mpi.Rd = 94.561 kNm
W3v.cbnpoTMBREHNe HA NOK.U3KLNYBAHe Mo.Rd=  77.369 kNm
3y, enacTuieH MOMEHT MelRd =  77.369 kNm
3u.cunpoTUBneHne Ha orbBaHe Mc.Rd=  94.561 kNm
Ycnoswe 5.17: Msd_y <= Mc.Rd_y (48.30 <= 94.56)
5.4.6 CpsiagaHe
W3u.nn.cenpoTuBneHue Ha cpAssane z-z VplRd=  368.73 kN
Ycnosue 5.20: Vad_z <= Vpl.Rd_z (19.32 <= 368.73)
5.4.9 OruBane, cpAsBaHe W OCOBa cuna
He e HeoBxoauma pegykuus Ha Cbnp. MOM.
Ycnoswe: Vsd_z <= 50%Vpl.Rd_z
5.4.8 OrbeaHe 1 ocosa cuna
CrorHowetue Nsd / Npl.Rd 0.094
CuoTHoweHue Msd_y / Mpl.Rd_y 0.511
Ycnosue 5.36: (0.60 <= 1)
5.5 CbMPOTUBNEHWE HA OMbBAHE HA EREMEHTUTE
5.5.1.1 CenpoTHBREHWe Ha orbBaHe
AbMmivHa Ha MaKkbuBaHe y-y lLy=  500.00 cm
WHepuuoHeH paaunyc y-y iy= 7.783 cm
U3KbnuBaHe y-y ALY = 64.245
OTtHocuTenHa cTpoRHOCT Y-y AY= 0.684
Kpuea Ha u3kbnuBaHeTo 3a oc y-y: B a= 0.340
PeaykuuoHeH koeduumueHT Y= 0.793
KoethuLMeHT Ha eeKTMBHOTO ceueHne BA= 1.000
Way. cbnpoTusnenne Ha orbsaHe Nb.Rd_y= 10124 kN

Ycnosne 5.46: Nsd <= Nb.Rd_y (120.11 <= 1012.37)

ObmkHa Ha U3KbNYBaHE Z-Z lz= 250.00 em

WHepunoHeH paguyc z-z iz= 7.783 cm
WNakbnusaHe z-z MEZ= 32.122
OTHocuTeNHa cTpoliHoCT Z-2 rz= 0.342
KpuBa Ha W3kbnuBaHeTo 3a oc z-z: B a= 0.340
PeayKumnoHeH KoeduumeHT e = 0.948
KoedpuumeHT Ha etbekTUBHOTO ceveHne BA= 1.000
Wsu. cbnpoTMBNeHWe Ha OrbBaHe Nb.Rd_z = 1211.5 kN

Ycnoeue 5.45: Nsd <= Nb.Rd_z (120.11 <= 1211.50)

5.6.2 Or.-ycyks. 3ar. Ha ycT.

KoedhuumeHT Cl= 1.879
Koedwmument C2= 0.000
KoeduumeHr C3= 0.939
Koedy.Ha eh.AbmKMHA HA CTPAH.U3MSITAHE. k= 1.000
Koed. Ha edbex. AbMKMHA Ha yoyKkBaHe kw = 1.000
Kooppuvata zg = 0.000 cm
Koopauxara zj= 0.000 cm
PascroaHue Ha CcTpaHWU4HO nognupaHe = 250.00 cm
CekTopmaneH uH. Mom. lw= 0.000 cmé
Kpur.Mom.3a or.-ycyke. 3ar. Ha ycr. Mer = 14069 kNm
Koeduument Bw = 1.000
KoeduLmeHT Ha HECLBBPILEHCTBO. alT= 0.210
BesaeMeHcnoHHa CTPORHOCT ALT_= 0.086
PeaykumnoreH koeduumeHT yLT = 1.000
W3y, cunpoTmBneHne Ha orbBaHe Mb.Rd=  94.561 kNm
He ce wanara pa ce pasunra Ha CTp.-yCyK.M3KbNY. A_LT <= 0.4

5.5.4 OrbBaHe 1 0COB HAaTUCK

PepykuvoHeH KoeuLmMeHT xmin = 0.793
Nsd/... 0.119
KoetbuLmeHT Ha yhuchbuumpaH MOMEHT By = 1.800
KoeduumeHT py = -0.051
Koethuumenr ky = 1.006
ky*My/... 0.514
Ycnosue 5.51: (0.63 <= 1)

PeaykumoHeH koeduuueHT xZz= 0.948
Nsd/ ... 0.099
PeayxuvoHeH koeduUMeHT AT = 1.000
Koedh.Ha yHWDh.MOM.33 CTP.-YCYKB.W3Kb. BM.LT = 1.800
Koeduupenr kT = -0.058
KoedwuueHt kLT= 1.0056

kLT * My /... 0.513
Ycenosue 5.52: (0.61 <=1)

5.6 CLNIPOTUBNEHWUE HA U3KBIIYBAHE OT CPA3BAHE

3a cpsaBaHe B PaBHUHATA Z-Z

LLivpuHa Ha cBbp3BaLla NnaHka d= 18400 cm
HebGenuHa Ha cBLP3BALLA NNaHKa tw= 0.800 cm
Hama auaroHanu B cpegara

Koed. Ha nskbnuBaHeTo npy cpsiasaHe kt = 5.340

He e HeobxoguMa npoBepka Ha CLPOTYB.HE U3KBENM.OT CPA3BaHE

Ycnoemwe: d / tw <= 69 ¢ (23.00 <= 69.00)

6.6.7 BaaumopeiicTeue Ha cpasBala cuna, OrbBaHe 1 ocoBacuna

3a cpAsBaHe B paBHUHaTA Z-Z

Wau. nnactuyeH MOMEHT Ha nosica MfRd=  867.759 kNm
YcnoeunaTra 5.66a u 5.66b ca 3apoBonexn

5.7 CbINPOTUBNEHME HA PEBPOTO KbM HATIPEMHUTE CUNM

5.7.7 MecTtHa aar. Ha yCT. Ha noscute

KoedmumnenT (knac Ha nosca 1) k= 0.300
Mnrow Ha cTebroTo Aw= 16.000 cm2
Mnow| Ha ce4yeHNeTo Ha HaTuc.noAc Afc=  16.000 cm2
He chilyecTByEa BHIMOXKHOCT 32 USKLNUBAHE Ha NOACA B paB.Ha peb.

Ycnoewue 5.80: (11.50 <= 268.09)

MPOBEPKA HA CHLNPOTUBREHUE NPU CPA3SBAHE

(cnyuait Ha HaToBapeaHe 11, Hayano Ha npbTa)

WMauncnurenta HopmanHa cwna Nsd = -83.690 kN
Cpsi3Ballja cuna B Z Nocoka Vsd z=  19.938 kN
MOMEHT Ha OrbBaHe OKONO Y OC Msd_y=  49.846 kNm
CucreMHa AbivHA Ha NPbTa L= 250.00cm
5.4 CBbNMPOTUBNEHWNE HA HATTPEMHWUTE CEYEHIKA

5.4.6 CpassaHe

Way.nn.cenpoTMBnexne Ha cpaR3BaHe z-z Vpl.Rd = 368.73 kN
Ycnosue 5.20: Vsd_z <= Vpl.Rd_z {19.94 <= 368.73)

5.6 CbNPOTUBAEHWE HA M3KBLNYBAHE OT CPASBAHE

3a cpassaHe B paBHUHaTa Z-Z

LlinpnHa Ha cBLp3BaLla NnaHka d= 18.400 cm
[e6Genuta Ha CBLP3BALLA NNAHKa tw= 0.800 cm
Hsama guaroHanu B cpegata

Koed. Ha u3KbnuBaHETO Npw CPsA3BaHe k= 5.340

He e HeoBxof1Ma NPOBEPKA HA CLMPOTUB.HA N3KLNY.OT CPA3BAHE
Ycnosue: d / tw <= 69 g (23.00 <= 69.00)




